-

CAnN

AUTO STYLE
ACCESSORIES

Toyota Highlander

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIBHBII T'OJ1

2014-

RuUn

AUTOTUNING

BoxoBbIe NOTHOKKH

JaxnagHad Typ.Ne3
Iaiika M 10
IMatiGa M10

Bont M6x40
I aiica M6
Bryika ABC.05.01.000.006-01

3axnanHag Typ.Nel

Tafixa M8
1T aiGa M8

JaknagHag Typ.Nel
I"atixa M8
T aft6a M8

3aknmamgHag Typ.Nel
T afixa M8
I aiiéa M3

IMopsiioK yCTAHOBKH KOMILIEKTA MOPOT0OB

1. CHATb WITAaTHBIC UIACTUKOBBIEC IIBUIBHUKH.

2.  IlpunoxwTh  KPOHINTEHHBI K  Ky30BYy U
OTIPENICJINTh TOYKHU KPEIUICHHSL.

3. YcraHOBHTH 3aKJIaHBIC IUTAHKU COTJIACHO CXEMe.

4.  YcTaHOBUTH KpOHIUTCHHBI, KpeIJIeHHe Tpoca
PYYHHKA YCTAaHOBHUTD Y€PE3 BTYJIKY.

5. Ycranosuts nmogHoXKH. Kpenuts mpu momouu
6ontoB M8x20 1 rack M8.

6.  OrperymupoBaTh HOJOKEHNE OTHOKEK.

7. Bce Touku kpermienus 3atsHyts (M10-50 Hm, M8-30
Hwm, M6-10 Hm). Ucnons3oBanue
[THEBMOMHCTPYMEHTA 3aIpeIIeHO.

8. [ToapesaTh mTaTHBIE MBIIBHUKKA M YCTAHOBUTD

X Ha MECTO.
CocTaB KOMILJIEKTa Kpeneka

HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYJI

Eost M8x20 8 .
© M6x40 2 .
M6 2 1T,
I11aii6a M8 16 .
M10 2 mmiT.
. 6 2 WrT.
[Haii6a 8 16 .
TpoBep 10 2 .

Nel 4 mrt. Typ.Nel

SR Ne3 2 1T, Typ.Ne3

ABC.05.01.000.

Brynka 20 MM 2 . 006-01
Taiix MS8 16 mmT.
anKa M10 2 wr.

www.opttriabc.ru




Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomee i~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




